
Summary of Parent & Carer Survey:   

Spring Term 2024 

 
LEARNING 

 
 

Questions 

 
Strongly 
agree or 

agree 
 

 
 

Neutral 

 
Strongly 
disagree 

or 
disagree 

 

1 I know what my child is learning most of the time 90.9% 9.1% 0% 

2 My child is taught well 90.9% 9.1% 0% 

3 My child is sufficiently challenged in lessons 90.9% 9.1% 0% 

4 There is a good range of subjects taught at 
school 

90.9% 9.1% 0% 
 

5 School trips/excursions are relevant to my child’s 
learning 

100% 0% 0% 

6 My child’s home learning is age appropriate and 
challenging 

90.9% 9.1% 0% 

7 My child has the right amount of homework 100% 0% 0% 

8 My child makes use of TimesTables Rockstars, 
Mathletics, Reading Eggs, etc at home 

90.9% 9.1% 0% 

 

 
FEEDBACK 

 
 

Questions 
Strongly 
agree or 

agree 

Neutral Strongly 
disagree 

or 
disagree 

9 I know what my child is learning most of the time 90.9% 9.1% 0% 

10 The school lets me know how my child is doing 90.9% 9.1% 0% 

11 My child is making the progress I expect 100% 0% 0% 

12 The communication between school and home is 
good (reports, newsletters, parents evenings, 
conversations with teachers) 

100% 0% 0% 

13 I know how to support my child with Maths 90.0% 0% 9.1% 

14 I know how to support my child with English 81.8% 9.1% 9.1% 

15 I know how to support my child with Writing 72.7% 18.2% 9.1% 

16 I know how to support my child with Reading 81.8% 18.2% 0% 

 

  

Thank you very much to parents and carers for completing this questionnaire and  

for your comments and responses about our school.   

We had 11 responses (45% of school families), and are pleased to                             

present them here. 

 



 
SAFETY 

 
 
 

Questions 

 
Strongly 
agree or 

agree 

 
 

Neutral 

 
Strongly 
disagree 

or 
disagree 

 

17 My child feels safe at school 90.9% 9.1% 0% 

18 The school has good rules that are used fairly 81.8% 9.1% 9.1% 

19 The school makes sure that pupils are 
behaving well 

72.7% 18.2% 9.1% 

20 When I have raised concerns with school, my 
concerns have been dealt with quickly and 
effectively 

100% 0% 0% 

21 Any incidents of bullying are handled 
effectively 

63.6% 18.2% 18.2% 

22 The school celebrates equality and diversity 81.8% 18.2% 0% 

23 The school is well-lead and managed 90.0% 9.1% 0% 

 

 

WELLBEING & PASTORAL CARE 
 

 
 

Questions 

 
Strongly 
agree or 

agree 
 

 
 

Neutral 

 
Strongly 
disagree 

or 
disagree 

 

24 The school encourages the personal 
development of my child 

90.9% 9.1% 0% 

25 The school encourages my child to be healthy 81.8% 18.2% 0% 

26 My child is well treated at school 81.8% 18.2% 0% 

27 The school helps my child to do their best 90.9% 9.1% 0% 

28 I would recommend the school to other parents 100% 0% 0% 

 

 

CHURCH SCHOOL 
 

 
 

Questions 

 
Strongly 
agree or 

agree 

 
 

Neutral 

 
Strongly 
disagree 

or 
disagree 

 

29 School has a distinct Christian character 90.9% 9.1% 0% 

30 The school lets me join in with special services 
and collective worship 

100% 0% 0% 

  



 
SCHOOL POSITIVES 

 
 

Comments made 
 

 
Every child is cared for and well known  
 
There is a great community spirit within the children and parents. The new clubs at school 
have been brilliant especially cooking and ski club.  
 
Keep up the great work.  
 
A lovely community. For such a little school my children are given lots of different 
opportunities. 
My child has been really excited about their french pen pals and their pen pals in 
Manchester.  
Lots of extra school clubs- my child has really enjoyed sports clubs, cooking club, lego 
club and ski club.  
My children love school and their teachers. 
My children love music and performing in concerts. My eldest also loves her French, 
history and science lessons. 
Warm and welcoming staff that are always there to help- the teachers know my children 
and they are nurtured by all staff.  
The schools move to use Seesaw for all messaging and communications has made it 
much easier with everything in one place. My children are always talking about the school 
values at home and I think it guides how they are as little people.  
(Is the box big enough?)  
 
Its a small family/friendly feeling place where everyone is happy and learning well . The 
staff are all inclusive and happy to help .  
 
Selside is a caring school and is always responsive to any needs for support or input. 
Selside helps children feel they belong and helps them develop to their best ability. 
Selside helps children with their self worth.  
 
Creating a caring family feel where all the kids mix well between different ages. The staff 
all clearly know the pupils so well. I love that the pupils run clubs for other pupils and are 
given opportunities to take a leading role.  
 
The school is all encompassing and makes the learning fun, our children thoroughly enjoy 
it 
 

 

  



 
THE SCHOOL WOULD BE EVEN BETTER IFS…. 

 
 

Comments made 
 

 
Can we improve the quality of the school meals?  My child has complained that 
sometimes the meals are always tasty. 
 
Look for more environmental opportunities for a more sustainable future. 
 
It had after school and lunchtime clubs for younger and extra curricular subjects for 
younger children to explore. 
 
There was more outdoor learning.  There was more support to reduce poor behaviour and 
attitudes of some children. 
 
Can think of nothing 
 

 

 
The survey results will be discussed and shared at the next Governors’ meeting 

and with staff so that we can make our School an even better place for our pupils 
and parents. 

 

  


